



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
EDITAL DE 13 DE SETEMBRO DE 2010
RETIFICAÇÃO DO EDITAL No- 8/2010

O Reitor *Pro Tempore* da Universidade Federal do Oeste do Pará - UFOPA torna público a presente retificação.

Na publicação do Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2010, seção 3, página 60, referente ao **Edital N° 8/UFOPA, de 23 de agosto de 2010**, (inscrição ao Processo Seletivo de 2011, para ingressantes em 2011, no Campus de Santarém), onde se lê: "1.7. Serão admitidos, em primeira chamada, os 1.200 (um mil e duzentos) inscritos melhor classificados pelo ENEM, com notas superiores a zero nas provas objetivas e de redação", leia-se: " 1.7. Serão admitidos, em primeira chamada, os 1.150 (um mil e duzentos) inscritos melhor classificados pelo ENEM, com notas superiores a zero nas provas objetivas e de redação". Onde se lê: "2.2. O percurso acadêmico é definido por ciclos de formação: I. Primeiro Ciclo, correspondente à Formação Graduada Geral, habilita a um primeiro diploma universitário e compreende: (...) c) Bacharelados Interdisciplinares de cada Instituto, com acréscimo mínimo de 1.600 (um mil e seiscentas) horas, às formações anteriores, correspondentes a 4 (quatro) semestres", leia-se "2.2. O percurso acadêmico é definido por ciclos de formação: I. Primeiro Ciclo, correspondente à Formação Graduada Geral, habilita a um primeiro diploma universitário e compreende: (...) c) Bacharelados Interdisciplinares de cada Instituto, com acréscimo mínimo de 1.600 (um mil e seiscentas) horas, às formações anteriores, correspondentes a 4 (quatro) semestres, ou Licenciaturas Interdisciplinares, exclusivas do Instituto de Ciências da Educação, com acréscimo mínimo de 2.000 (duas mil) horas às formações anteriores, correspondentes a 5 (cinco) semestres". No ANEXO I, onde se lê "1º CICLO – FORMAÇÃO GRADUADA GERAL: BACHARELADO INTERDISCIPLINAR", leia-se "1º CICLO – FORMAÇÃO GRADUADA GERAL: BACHARELADO INTERDISCIPLINAR E LICENCIATURAS INTERDISCIPLINARES". Onde se lê "Ciências Pesqueiras", leia-se "Engenharia de Pesca".

JOSÉ SEIXAS LOURENÇO